KATANOI Bepcis 8.9

LAIHAPY THEBMATIAYHI > CEPISI 31 - TAHZLEM | MYJIbTUNO3NLIAHE BUKOHAHHA

LuniHapwn nHeBMaTU4YHI KOMMNAaKTHI. Cepifa 31
TaHgem i MynbTUNO3NLINHE BUKOHAHHA

[BOCTOPOHHBOI Aii (31M-31F)

12,16, 20,25,32,40,50,63,80,100 mm

» PI3HOMAHITHI

niameTpu Ta xoaou

» CTAHOAPTHI MarHiTHI

KoMnaKTHi po3mMipu f,03BONAKOTb MOHTY-
BaTh uunisapu Cepii 31 B o6mMexxeHomy
TeXHoNoriYyHomy npoctopi. UuniHgpu
nigxoaaTb AN BUKOPWUCTAHHA 3 nana-
My, dnaHuamu, uandamu.

TaHOeMHe BUKOHAHHA 3 2, 3
abo 4 cekuiAsMnM [03BONANTH
PO3BUHYTM 3YCWNSA HA LITOLI
6inbwe y 2, 3 abo 4 pasu, Hix
CTaHOAPTHUI UMAIHAP TAaKOro X
niaMmeTpy npu 3aiaHoOMy TUCKY.

MynbTUNO3NLIAHWIA  UUNIHAP
D03BONSIE oTpUMaTN il
iKCOBAHUX MOJIOXKEHHSA LWITO-
Ka.

» KOMNAKTHA KOHCTPYKLLiA

OCHOBHI XAPAKTEPUCTUKK

KoHCcTpyKUis
Lis
Marepianu

KpinneHHsa

MiH. i MaKc. xig
(ans Tanpemy 31Mi 31F)

MiH. i MaKc. Xig,
(Ana MynbTUNO3MLiIAHOrO UMNiHAPa 31M i 31F)

Po6o4a Temnepartypa

KOMMAaKTHWIA npodinb
OBOCTOPOHHBLOI Aji

KOPNYC, KPULIKK, MOPLUEHb - AJTOMIiHIN;
LUTOK - cTanb AlSI 420B;

VLLiNIbHEHHSA LWTOKA i NOPLUHA - NoiypeTaH
dnaHeub - nanu - niaeicn

912 +25=1+80Mm
$32+100=1+100 MM

@12 + 25 = po3mip X2 makc. 200 mm

@32 + 63 = po3mip X2 makc. 300 mm

@80 + 100 = po3mip X2 makc. 400 mm

0 + 80°C (npu cyxomy noBiTpi -20°C)

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwuae 3a co60t0 NpaBo 3MiHIOBAaTV MOAeENi Ta po3Mipyn 6e3 NoBiaoMNeHHs

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

2.20.01

235

«

CAMOZZ|

Automation

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 31



¢«

CAMOZZI |y)|H/PV MHEBMATUYHI > CEPIS 31 - TAHAEM | MYJIbTUNO3WLIAHE BUKOHAHHS KATANIOT Bepcis 8.9

Automation

KOOYBAHHA
31, M | 2 A 032 A 050 N 2 |
31 CEPIA

M MOONDIKALLIA
M = LUTOK i3 30BHiLLHbLOI Pi3bb0t0
F = LUTOK i3 BHYTPiLUHbO Pi3b60t0

2 ais: MHEBMATWYHI CAMBOJIN:
2 = A4BOCTOPOHHSA CDPP
A MATEPIASINA:

A = KOpMNyC - aHO40BaHWIA aNHOMIiHIlA, LUTOK - cTanb AlSI 420B

0 3 2 OIAMETPU:

012=12mMm - 016=16mMM - 020=20MM - 025=25MM CD5T, CD6T, CD7T

032=32MM - 040=40mMM - 050=50MM - 063 =63 MM CD2T, CD3T, CD4T

080=80mm - 100=100mMm CD2T, CD3T, CD4T
A TN KPINJEHHS:

A = CTaHA3pT

050 *&

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 31

-TaHgem 31M-31F (MiH. i Makc.): - MyNbTUNO3NLiAHNIA LNiHAP 31M-31F (MiH. i MaKC.):
@gl2+25=1+80MM @12 + 25 = gnqa xopy X2 makc. 200 Mm
?32+100=1+100mMm @32 + 63 =[n9xo048y X2 Mmakc. 300 mm

@ 80 + 100 = gns xogy X2 makc. 400 mm
N TAHJIEM | MYJIbTUNO3ULIIAHWIA LINIHAP
2 CEKLIT (mns Tanaemy, 36inbLueHHs 3yCnns TiIbK Ha BUCYHEHHSA LWITOKA):
2=2cekuii - 3=3cekuii - 4=4cekuii
CNELIANTbHE BUKOHAHHS:

PTR = NOKpWTTSA LUAIHAPA XiMCTiliKOO eMansto, Konip: YepBOHWI
PTG = NOKpUTTS LUAiIHAPA XiMCTIAKOK eManito, KoJlip: cipuia

MHEBMATWUYHI CUMBOJIN

Iltltbz#l-ltb—:li- lﬂtﬁ:@h m;%ﬂ-%& A==

[coa2t I T coet
[

- e e

]
|, ........ | I N [CD3T [Co7T

CXEMW 3ACTOCYBAHHSA

o

I b |2
11, AN Zbwe 1t TN L
sTT3 5113
(===l ==
I:__L__J R SR |
k]2 k2
14 AN Zbw 14 AN AT L
sHT3 E

MynbTUNO3NLLIAHWA LUNiHAP TaHgem
MNpuknag KogyBaHHA: Mpuknag KoAyBaHHA:
X1=25MMnX2=100MM Xig 25 Mmm
31M2A032A25/100N 31M2A032A025N2 (2 cekuiii)
2.20.02 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
236 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



«

CAMOZZ|

Automation

KATAJIOT Bepcis 8.9 LAIHAPY THEBMATIAYHI > CEPISI 31 - TAHZLEM | MYJIbTUNO3NLIAHE BUKOHAHHA

I Uwnninppu Cepisa 31 - TaHaem

Mopa. 31F2A...N...
Mog. 31M2A...N...

E1 ? H2
N —
\ J 2N e e
. :
e N e ‘ &
ﬁ y T
= Q=0 - i @e I =
- ol ><—E
= o
T 1 %
]
T
2 =
£1 L1 =
F F =
I ’L‘ L T
| - H3+ | - =
L2 =
i o i =
H1 ++
® ®
\ \
T
\ |
| | L
o= O
A4
=
Hi v
|
| |
1
o=« o
=4
=
HS+++
+=/[1003TN Xif
++ = [10AATV Xif, ABii
+++ = [OAATU Xif TPUYi
++++ = 000ATN Xif, 4OTMPU pPa3n
@ = nigBeaeHHs NOBITPA LMNiHAPIB @12, 16, 20, 25 MM
PO3MIPU
/] @D D2 D3 @D8 El F H++  Hl++ H2  H3+ Hé4++ H5+++ K1 L L1 L2 T T1 T2 SW1 3ST, .. 3ST.. 4ST.. A4ST ...
12 6 M4 M3 6 M5 8 63,5 68 12,5 345 60 85,5 M6 29 18 30 6 16 4 5 89 93,5 114,5 119
16 8 M4 M4 6 M5 8 63,5 68 12,5 345 605 86,5 M8 29 18 30 8 20 4 7 89,5 94 115,5 120
20 10 M5 M5 6 M5 8 78 825 17 435 835 1235 MI10x1,25 36 22 37,5 10 22 4 8 118 122,5 158 162,5
25 10 M5 M5 6 M5 8 78 835 17 391 781 117,1 M10x1,25 40 26 41,5 10 22 4 8 117 122,5 156 161,5
32 12 M6 M6 6 G1/8 8 905 96,5 21,5 465 92,6 138,7 M10x1,25 50 32 52 12 22 4 10 1365 1425 1825 188,5
40 12 M6 M6 6 G1/8 8 90,5 97 21,5 46,5 90,2 1352 M10x1,25 60 42 62,5 12 22 4 10 1355 142 180,5 187
50 16 M8 M8 6 G1/8 8 90,5 98 18 47,5 925 1375 M12x1,25 68 50 71 12 24 4 13 1355 143 180 188
63 16 M10 M8 8 G1/8 8 100,5 108 26 50,2 100,7 151,2 M12x1,25 87 62 91 12 24 4 13 151 1585 201,5 209
80 20 M10 M10 8 G1/8 8,5 112 120 26,5 59 115 171 M16x1,5 107 82 111 16 32 4 17 168 176 224 232
100 25 M10 M12 8 Gl/4 10,5 1355 1455 26,5 713 1404 2095 M20x1,5 128 103 133 20 40 4 22 2045 214,55 2375 283,5
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 2.20.03

MOBHUI KAaTanor NPoAYKLii NpefcTaBneHnit H3 Be6-CanTi Www.camozzi.ua
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

237



¢«

CAMOZZI |y)|H/PV MHEBMATUYHI > CEPIS 31 - TAHAEM | MYJIbTUNO3WLIAHE BUKOHAHHS KATANIOT Bepcis 8.9

I Unningpu Cepisa 31 - MynbTUNO3NLIAHWUIA LUNIHAP

Mop. 31F2A...X1-X2N
Mog. 31M2A...X1-X2N

UANIHAPW MHEBMATUYHI CEPIA 31

E1 E1 H2
S
N S |
— —— = N\
<rfifo—=q~=0| - |E
s e
T1 =
T2
TR o
H+X1
H1+X2+X1
| CILINDRO 2 | CILINDRO 1 |
I l |
X1 =Xig cekuii 1
X2 =3aranbHuii Xif, BCixX cekuiii (Ans. B po3aini 2.20.02)
+=0040aTn Xi4,
PO3MIPU
/] @D D2 D3 ?D8 El F H+x1 H1+x2+x1 H2 K1 L L1 L2 T T1 T2 Swi1
12 6 M4 M3 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 Mé6 29 18 30 6 16 4 5
16 8 M4 M4 6 M5 8 34,5 63,5 12,5 M8 29 18 30 8 20 4 7
20 10 M5 M5 6 M5 8 43,5 78 17 M10x1,25 36 22 37,5 10 22 4
25 10 M5 M5 6 M5 8 39,1 78 17 M10x1,25 40 26 41,5 10 22 4
32 12 M6 M6 6 G1/8 8 46,5 90,5 21,5 M10x1,25 50 32 52 12 22 4 10
40 12 M6 M6 6 G1/8 8 45 90,5 21,5 M10x1,25 60 42 62,5 12 22 4 10
50 16 M8 M8 6 G1/8 8 47 90,5 18 M12x1,25 68 50 71 12 24 4 13
63 16 M8 M8 8 G1/8 8 50 100,5 26 M12x1,25 87 62 91 12 24 4 13
80 20 M10 M10 8 G1/8 8,5 59 112 26,5 M16x1,5 107 82 111 16 32 4 17
100 25 M12 M12 8 Gl/4 10,5 71 135,5 26,5 M20x1,5 128 103 133 20 40 4 22
2.20.04 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NpefcTaBneHunit Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
238 Bupo6u po3po6ieHi A4St NPOMUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS



